

Политическая газета, соединяющая

# КУЗБАСС

ГОД ИЗДАНИЯ III-Й.

Выходит в с. Ленинске (Кольчугино) ЕЖЕДНЕВНО

кроме праздничных

ОРГАН:

Райкома Р. К. П.,  
Рудкома В. С. Г.,  
Поселисполкома,  
Рудоуправления  
и Ю. Ц. Р. К.

К сведениям авторов.

Присылаемые в редакцию статьи, корреспонденции и проч. должны быть написаны четко и на одной стороне листа. Непринятые к печати рукописи не возвращаются, но переговоры о них редакция ведет.

Прием по делам редакции ежедневно с 9 до 8 час. дня.

№ 124

(515).

Цена № 3 н. зол.

ВТОРНИК,

3

ИЮНЯ 1924 года

Подписка на МАЙ месяц:  
в Ленинске . . . 50 н. зол.  
вне Ленинска . . . 60 н. »

Объявления за строку петита:  
об утере документов, о споре и предложении труда, а также от партийн. и сов. органов. учрежденный 10 н. зол.  
Для частн. лиц, кооперат и торг.-пром. предпр. 25 н. зол.

организация при  
**Доброхима.**

На многих киевских заводах рабочие по собственному подвизу организовали кружки Доб

## Возобновление дипломатических сношений С.С.С.Р. и Китаем.

Сегодня в Пекине подписано соглашение о возобновлении дипломатических сношений между С.С.С.Р. и Китаем так же управления Восточно-Китайской дорогой.

## Туркестан реорганизуется, образуются 2 республики.

По сообщению секретаря ЦК компартии Туркестана тов. Варейкиса вместо Туркестана, Бухары и Хорезмы образуются Узбекская республика, объединяющая

## М. И. Калинин о самодеятельности.

### Учение в Ленинграде.

Питерская обстановка нельзя сказать, чтобы меня поставила в очень благоприятные условия в смысле обучения, но всетаки я был мальчиком в семье, где было много учащихся, которые со своей стороны стремились идти на

### На общественную дорогу.

В заводе общественная жизнь у меня началась с того момента, как я встретился стуляками-рабочими. Это была мода, приехавшая из Тулы и поступившая на работу на Путиловский завод. Она там были в

производственных совещаний были быстрее реализованы хозорганом, чтоб из поставлений не получался глас воющего в пустыне.  
А в этом погрешности есть.

## Еще не уяснили.

На производственном совещании 30 мая шахты Карла Маркса стояло два производственных вопроса.

Значение этих вопросов большое, за это высказались все делегаты, которые принимали участие на 1-й партийной производственной конференции, она наметила, кто должен принимать активное участие в разрешаемых вопросах — шахтомы, Бюро ячеек Р.К.П., делегаты и все более опытные рабочие, а также должны втягиваться и ячейки РКСМ, в частности ея Бюро.

Что же мы видим на нашем совещании, шахты К. Маркса: отсутствие делегатов от отсутствия опытных рабочих, и отсутствие бюро ячеек РКСМ!..

Надо подняться и проявить свою активность в работе, а шахтомам и бюро ячеек РКП необходимо обратить особое вни-

мание на втягивание рабочей массы в активную работу.

Еще необходимо отметить, что многие товарищи до сих пор не уяснили цели и задач совещаний, стоит вопрос о результатах артелей, работающих с разделением труда, а некоторые товарищи высказались о заработной плате.

Правда, вопрос о зарплате один из больших, но нельзя же смешивать.

Если бы высказывался рабочий, плохо разбирающийся в вопросах, то еще можно простить, а когда это говорит Предшахткома—это ни в какие ворота не лезет!

Поэтому, руководящим товарищам необходимо лучше изучить цели и задачи совещаний, которые подробно изложены в резолюциях 1-ой партийно—производственной конференции.

*Рабкор без номера.*

## Кооператоры и кооперация.

### Баянское и Салтымаковское общество потребит.

Работа с переходом на добровольное членство в кооперации у нас не улучшилась, а даже ухудшилась, так как состав правления прежний.

Так по-прежнему нет согласованности между председателем и сырьевщиком, которые по-прежнему ничего не делают и ничего не предпринимают.

В это время они уже успели сгноить и мясо и выбросить на ветер 75 руб. деньгами, так как послали с каким-то попутчиком, который нагнул их.

Маслозавод открылся лишь с 15 мая, а жалование мастеру платили с 1 марта.

Кругом долги, но Правление мер не принимает, а продолжает еще снабжать в счет будущих расчетов.

В лавке есть кружево, прошивки, но нет ни дегтя, ни плугов, ни серпов и иголок.

В Салтымаковском п/отделе дело обстоит еще хуже, где председатель решительно ничего не делает, а теперь в связи с отъездом своим, так совсем бросил лавку на счетовода, который занят снабжением своих родственников разными товарами в первую очередь.

Сам-же председатель даже не нашел нужным состоять членом п/отд. а когда ему напомнили об этом, то активный работник кооперации ответил:—нацхать я на вас хочу с кооперацией..

Вот тут и призадумайся.

*Наблюдатель.*

## Понятие о молочной корове и выборе ее.

У молочной коровы голова длинная и сухая, глаза большие и выдающиеся; рога, особенно у основания, тонкие; уши тонкие и слегка прозрачные, плохо обросшие снаружи и с длинными редкими волосами на внутренней поверхности ушной раковины.

Шея тонкая и длинная, с малым подгрудком; грудь глубокая и широкая с широко расставленными передними ногами; шерсть блестящая и кожа мягкая—на шее—должна образовывать мелкие складки; вымя большое и легко спадающее после доения, покрытое нежными редкими и короткими волосами.

У хорошей молочной коровы вымя покрыто тонкою кожей, которая легко оттягивается рукою и сзади образует многочисленные складки, направленные назад и вверх—так называемый „запас“.



Хорошее молочное вымя. (М—молочная жила).

На самом вымени ясно видна продольная борозда, идущая по середине и кровеносные жилы.

Стельная корова, не задолго до отела, имеет отек (затвердение) и чувствительность вымени; если этот отек распространяется вперед по брюху, то это один из важных признаков в будущее *молочности*.

Впадают, молочные жилы по обоим сторонам тела, начиная от вымени до середины живота, до „колодцев“ по длине коровы хорошо видны и легко их можно нащупать.

Волос, покрывающий заднюю поверхность вымени, направляет снизу вверх и образует заметную линию „ряд“, который называется „молочным зеркалом“.

Чем молочнее корова, тем оно более распространяется в ширину и в высоту.

Хвост у молочной коровы длинный и конец хвостового хряща должен доставать до коленного сустава задних ног.

Ноги должны быть тонкие и не высокие, а вся корова должна быть вообще сзади много ниже, чем спереди.

Такая корова легко переносит отел; кости у нея, хотя бы она была в хорошем теле, ясно видятся. *Б-й.*

## Когда наступит наш черед?

Недостаточно той березовый рощи, что имеется у нас на руднике.

Надо увеличить площадь леса. Громадные площади земли, как то: у нардома, рядом с Алдо первой улицей, Церковная площадь и „Китайский просвет“ совершенно голы,—нет ни одного деревца.

На страницах „Кузбасса“ возбуждался вопрос, о необходимости в текущем году провести „праздник леса“, чтоб, хоть на первый случай, провести посадку деревьев и кустарника на площадке у нардома, но мы до сих пор ничего не сделали.

Почему? Кто в этом виноват?

Нет сомнения, что виноваты комсомол и школьные руководители. Прочитайте, как справляла детвора Москвы „праздник леса“..

„Стройными рядами тянутся по всем аллеям ребята с знаменами под звуки труб и барабанов. Д. бавилось 7000 деревьев и 30000 кустов“.

А мы что?.. и сотни деревьев и кустов не смогли в эту весну посадить.

Когда же наступит наш черед?

*Рабочий Антонов.*

## Что должен знать каждый рабочий.

(Продолжение, см. № 123).

Наша партия разбила и преодолела за 6 лет Советской власти ряд гигантских трудностей и препятствий, (внешние и внутренние войны, величайший упадок нашего хозяйства в 1920 г. и голод в 1921 г.; бойкот со стороны капиталистических государств и проч.). Однако, огромные трудности остаются еще на пути нашей партии, замедляют ход нашего строительства и требуют для своего преодоления напряжения сил нашей партии и всего рабочего класса и крестьянства Советской Республики.

### 13. Чего добились наша партия за 6 лет существования Советской власти?

Наша партия за годы после Октябрьской революции, несмотря на величайшие трудности и препятствия на своем пути, добились огромных политических и хозяйственных успехов и разрешила ряд весьма важных задач.

В области политической—результаты таковы: на территории 1/3 части земного шара неизбежно утвердилась Советская власть, и отбиты наиболее яростные нападения на ее существование со стороны внутренней контрреволюции и иностранного капитала.

Этому чрезвычайно способствовала национальная политика нашей партии, создавшая из тюрьмы народов, какой была царская Россия, добровольный и братский Союз Советских Социалистических Республик.

Вместе с тем наша партия добились полного и окончательного разложения всех враждебных рабочему классу партий (меньшевиков, эсеров, анархистов и пр.) и организаций (в том числе церкви, которая долгие годы вела открытую войну против Советской власти).

В области хозяйственной наша партия, особенно путем новой экономической политики, вывела советскую страну из крайнего истощения и обнищания, улучшила материальное положение рабочих и крестьянских масс и достигла определенных результатов в деле укрепления народного и государственного хозяйства.

Наконец, в области развития мировой пролетарской революции наша партия своей борьбой и успехами своего строительства оказала и продолжает оказывать мощное влияние на рост мирового революционного движения как на Западе, так и на Востоке. Под руководством и при ближайшем участии нашей партии растет и крепнет Коммунистический Интернационал. С другой стороны, народы Ближнего и Дальнего Востока и других колониальных, поработанных мировым капиталом стран примером Советской Республики и ее внешней и национальной политикой вдохновляются на борьбу за освобождение от гнета империализма.

### 14. Какова внешняя политика нашей партии и Советской власти?

Задачами нашей внешней политики были все время и остаются: 1) борьба за независимость Советской Республики, за признание ее и ее законов другими государствами и усиление международного влияния Советского государства 2) сведение на нет (аннулирование) старых царских военных долгов и убытков, причиненных революцией иностранным капиталистам, бывшим собственникам фабрик, заводов и пр.; 3) борьба за мир, против новых империалистических войн, полготовляемых капиталистическими государствами; 4) развитие торговых и других сношений с капиталистическими государствами; 5) развитие дружественных отношений с угнетенными странами и народами Ближнего и Дальнего Востока, борющимися против капиталистических угнетателей (империалистов).

Победы Красной армии на внешних фронтах в 1918—20 г.г., провал капиталистического бойкота (блокады и непризнания) Советской Республики, укрепление ее внутри и значительные успехи на хозяйственном фронте ощутительно сказались на улучшении нашего международного положения, особенно в 1923—24 г.г. Наша партия добились, наконец, полного признания Союза ССР рядом крупных капиталистических стран, значительного усиления торговых сношений с ними и проч.

## Близок локоть, а не укусишь.

Поговорили мы, поговорили о раскопке наших курганов за рекой Иней, да и заколели.

А между тем, пока мы еще думаем в Ленинске создать музей, те раскопки могли бы, наверное дать для него очень и очень многое.

Указывалось, кем то, что, пожалуй, без наблюдения опытных лиц, раскопки эти могут не дать желанных результатов, а то и вовсе будут не дозволены.

Пик в этом отношении также заинтересован не представляет особого труда снести на этот счет с губисполкомом, тем более, что вопрос этот довольно важный.

Находящиеся сейчас на курсах по переподготовке наши рудничные преподаватели могли бы там получить соответствующие инструкции от компетентных лиц. По приезде же обратно, в Ленинске они бы могли быть руководителями в этой работе.

Желающие принять участие в экскурсиях—раскопках всегда найдутся. Недаром же и сейчас на курганы многие ленинцы „зуби точат“.

Все этими курганами заинтересованы, а „видит око, да зуб неймет.“

Что на это скажет Пиг?

*Рабкор № 8.*

## УГОЛОК РАБКОРА.

### За рабкора.

На собраниях рабкоров 31-го мая был поднят вопрос о раз'ездном корреспонденте. Большинство высказалось против этого мероприятия, что невольно заставляет думать о нецелесообразности высказывавшихся.

Раз'ездной корреспондент необходим, и на первом же следующем собрании мы должны из среды рабкоров выдвинуть одного, более деятельного товарища, который, кроме корреспондентской работы, в деревнях района мог бы, отчасти, и проводить собрания, агитируя за подписку на газету.

Попутно с этим, он же давал бы сведения относительно шэфской работы в деревнях и т. д. и вообще освещал бы жизнь района, а так как у нас крехоров маловато, то он старался бы привлечь, как можно больше, крехоров и поднять тираж газеты.

Вот что в данное время нам необходимо.

Крестьяне бы и рады выписать газету, но, как это сделать,

многие не знают. Сельсоветы и В.к.к. спят в большинстве сел.

И для того, чтоб разбудить их, нужен человек,—этим-то человеком и будет являться наш раз'ездной корреспондент.

Но, нужно заметить, что здесь нужен человек такой, который сможет умело подойти к этому делу—значит вся работа пропадет и, вместо благоприятного отклика на наш призыв, дождется буря негодований.

Рабкор для раз'ездов по району более чем необходим, а потому нам нужно заблаговременно наметить человека, которого мы должны выбрать. *Кайла.*

**Каждый рабкор должен за-вербовать нового рабкора и подписчика на „Кузбасс“.**

# У транспортников.

## Не эксплуатация ли это?

(Ст. Аккурла).

Надо бы перед профсоюзом возбудить вопрос о прибавке нашему ДС Аккурла.

Замучился, беднячка с посадкой овощей в своем огороде, даже и работать некогда.

Всю стационарную работу пришлось взвалить на младших агентов. Приходит наш ДС в 18 часов, когда все агенты кончают работу, да еще возмущаются: „Что так мало сработали. Не хотите работать, так уберите ночью! Никаких сверхурочных не будет!“

Надо бы, надо бы ему „прибавку“.

Аз буки.

## Томе порядочек.

(Ст. Аккурла, Новостройка).

Как на зло, в озими да и загорись стайка у рабочего.

Все как следует и тревожный гудок паровоза, и толпа народу собралась, чтобы помочь тушить, но ввиду отсутствия в данный момент пожарных приспособлений, так всем и пришлось лишь поглазеть, да поволюноваться.

Правда, хотели уж паровозом, да паровоз рукава — то пожарного 3 года в глаза не видел; потом хотели пожарным насосом и привезли его с бочкой, но и тут рукавов не оказалось и еле-еле нашли у кого-то по начальству на квартире.

Качать стали, а в бочке каша вместо воды ввиду того, что с прошлой осени и воду не выливали. Так стайке и пришлось егореть.

Такие порядки существуют во время пожаров, а когда УЦД с комиссией недавно проехал, так в баке и вода чистая, и рукава свернуты, и начисленные инструменты на месте.

Эх и порядочки-же...

Аз-буки.

## Странное понятие.

(Ст. Кольчушино).

К начальнику депо приходит проводница вагона № 357 и жалуется на проводников, что занимая одни должности и получая одинаковые оклады жалования, проводники заставляют ее мыть и в своих вагонах.

Начальник депо пообещал ее перевести за это в поломоyki на более низкий разряд.

Поломоyku всегда можно взять из кадра безработных, а уменьшить зарплатку и перевести за то, что заявила о несправедливости пожалуй, покажется — странным.

Искра.

# На руднике.

## Порядки на водяной мельнице.

Порядки на водяной мельнице отвратительны.

Приезжает крестьянин, так и ждать приходится долго и муку получает плохую, а как знакомый и родственник, так и смеет хорошо и вне очереди.

Не мешало бы частному арендатору гр. Усову дать понятие о порядке и обязанности.

Мысль.

## Не миновать пожара.

Недавно отстроенный эстакад при Емельяновской шахте угрожает в одно печальное время и загореться, так как он проходит над жел.-дор. линией, где искры из трубы паровоза сыплют тучей и на промасленный эстакад.

Не мешало бы принять соответствующие меры.

Коптик.

(Гублит. № 557).

# НАРОДНЫЙ СУД.

(29 и 30 мая с. г.)

Дело довольно таки курьезное. 16 декабря прошлого года в пос. Ленинском состоялся бег. Два „любителя-назальщика“ М. А. Алексеев и В. Н. Орлов тут, как и обычно.

Пари. Лошадь или три червонца. Алексеев выигрывает — подвезло счастье, но Орлов от уплаты отказывается. На суде совсем отпирается от пари.

Свидетельские показания говорят обратное.

По этому любопытному иску Алексееву, народным судом отказано. Такие пари и законом то не разрешаются.

С обоих назальщиков взыскано по 5 руб. зол в возмещение издержек на ведение судебных дел.

\*\*\*

Елена Кремлева предъявляет в Ефиму Кремлеву иск на воспитание ребенка. Рассказывает обстоятельства дела.

Жила с мужем шесть месяцев. До брака с ним гуляла месяца три. Легла в больницу — муж бросил, на другой жевился.

Ефим Кремлев — жил с ней всего лишь шесть месяцев. Знаком до этого не был. Гулять и не думал. Спрашивал, замечав ее беременность, вскоре Голорваа, что греха.

Свидетели со стороны истицы показан и ее не подтврждают.

В иске Елена Кремлева отказалась. Наряд ей валушь не удалось.

\*\*\*

Дело гр. И. Н. Молчанова. С 20 октября прошлого года не удостоился с долгом расплатиться. Иск предъявляет бюро кассы взаимопомощи при Ленивск. отд. профессора совработников.

Н. Молчанов — член союза политграф. печатник. 15 рублей судьи получил, а платить не дунил. Погасить сумму обязывался в течение 4 х месяцев.

О решено взыскать с гр. Молчанова в пользу бюро кассы взаимопомощи 15 рублей.

На эту сумму 6 процентов годовых с момента прерогая начисляется.

Также взыскивается с неплакольщика Молчанова 5 р. 50 к. на издержки по ведению судебных дел.

\*\*\*

Василий Воробьев и жена его Елизавета прожили в браке только 9 месяцев. Воробьев легкомыслен. Работавшую и на него и на его семью, Елизавету прогнал. О дальнейшей ее судьбе не заботится.

Елизавета Воробьева обращается в народный суд — определить ей плату за проработанное в доме мужа время.

Стороны допрашиваются. Легкомысленность и бесечное отношение В. Воробьева к судьбе жены — на лицо.

Народным судом постановлено с Воробьева взыскать по три рубля за каждый месяц проработанной Елизаветой в семье мужа.

В доход государства взыскивается с него еще 3 р. 60 к. на покрытие судебных издержек при ведении дела.

Ф. Гри.

# Книга в деревню.

Защита урожая овощей и плодов от вредных насекомых. Н. Шероносовский. Издательство „Новая Деревня“. Москва. 1934 г. Стр. 48. Рисунок в 30. Цена 40 коп.

Наверное многие помнят летнее время, которое летом 1922 г. огулошал в разных губерниях поля и огороды, седали листья и цветки, оставая голыми быльниками.

Откуда взялся он? Откуда берутся и другие вредные насекомые, которые приносят огромные убытки сельскому хозяйству.

Конечно не из тучи и не от баг и борются с ними надо не млебными.

Для борьбы с вредителями есть хорошие простые, доступные для крестьян и действительные средства.

Вредители завозятся тем где по мжам и пустырям растут сорные травы и для того, чтобы не появились никаких „червей“ достаточно просто старательн скашивать эти сорные травы еще до цветения достаточно хорошо перекапывать землю в саду, чтобы она была черной.

А если не досмотрел. Если червяк все таки появился?

Тогда надо истребить его и для этого опять таки есть разные простые способы.

## Рабочие, работницы, подпишитесь на „Кузбасс“!

Кайла.

# Отклики на заметки.

На статью „Недразумения и догадки кассы“ в „Кузбассе“ № 115, за подписью кассы ПИКА сообщается, что объявление о часах работы кассы им было вывешено, но его видимо не курили сами по стигтели.

(Ответ на заметку „Плохой кооператор“ „Кузбасс“ № 101)

Так, как тов. Самуилцев состоит до 15 апреля на службе райуправлении южной группам, то следовательно и вести торговлю мясом до этого времени он не мог, так как практически приступил к работе с 1 мая, а до этого был занят со сдачей склада и отчетом перед райуправлением.

Все заготовки продуктов, в том числе и мяса, производится управлением ЮОПРК в Ленивске. Если же на местах делаются сырьевые заготовки, то с санкции управления. По поводу мясного

кризиса правление ЮОПРК было запрошено, и закупка скота была начата с самого начала мая.

Несмотря на дефицитность (взрослый скот продают неохотно, по высокой цене, а продавать дел ж-н рабкооп по 11 коп. фунт) большая и поголовья свабжались аккурратно.

Огосательно того, что Самуилцв в ходил по лавке, да покрывал — неправда. На это ему и времени не было, настолько он был перегружен работой с утра до вечера на складе.

Спекулянты под носом у рабочих она также не торговали мясом. Был один случай, но торговец за торговлю по диким ценам оштрафован милицией на 25 р.

Завотделением В. Самуилцев. Уполном. ревизора (подпись).

В книжке описано 16 главнейших вредителей плодов и с их центральной гудорний (Московск й и соседних с ней)

Все сведения о вредителях расположены в таком порядке, что книжкой очень уд бно пользоваться для справок. В книжке 30 рисунков отчетливых и понятных.

Книжка написана х ровним ясным языком и она вполне доступна каждому крестьянину. Неизяна она и агроному, потому что эти сведения пригодятся в ему.

Книгу эту можно выписать по следующему адресу: Москва, угол Тверской и Моховой. 1 в Дом Советов книжным магазином НКЗ „Новая Деревня“.

Крестьячам при коллективной выписке, книги высылаются при получении задатка в сумме 25% стоимости, на остальную сумму налагается платеж или допускается рассрочка платежа на 3 месяца при поручительстве местного совета. На заказ дается скидка в 30%.

## Почтовый ящик.

Возмущенной (здесь). Передано ми спектору труда.

# ОБЪЯВЛЕНИЯ.

6 июня на конном дворе Новостройки будет продаваться с аукциона племянной бык „Мишка“.

## Цены на товары

в лавке Губернск. Союза Сельско Хозяйственного Кооператива на 1 июня.

Сеянка 1 сорта	2	20	к. пуд
2	2	—	„
Мука пшеничная	1	35	„
„ ржаная	—	65	„
Масло конопляное	—	18	коп. ф.
Масло топленое	—	40	коп. ф.
„ экспортное	—	45	ф.
Крупа ячмен.	1	—	пуд
Пшено желтое	—	60	пуд
Черемуха зерном	—	6	„
Соль	1	—	пуд
Орех кедров.	—	10	„
Хмель	—	30	„
Молоскин	—	56	„
Трико	—	50	„
Вязь обьянная	—	42	„
„ сортовое	5	—	„
Гвозди провол.	от 26	к. до 31	к.
Чирки мужские	2	руб. 30	к.
Кожа мост.	от 6	руб. шт.	„
„ юфтов.	18	„ шт.	„
„ подошв.	18	„ шт.	„
Щетка сапожн.	—	7	к.
Стакан чайн.	—	10	к.
Топоры	2	р. 20	к.
Папиросы	от 10	к. до 20	к за к.

## Письмо в редакцию.

В газете „Кузбасс“ № 105 помещена заметка из Гурзавода, озаглавленная „Не слушают завкома“, в которой сообщается о том что мастер мехцеха Гурзавода Сундырин, отстраненный от должности бывшим управляющим Гурским, теперь, когда т. Гурский сам отстранен, опять появился; и между прочим, говорит „что Сундырин известен, как порядочный плут. Как-то у него милиция отобрала 20 пуд. железа, тисы и шестерни, да дело по тому-то заглохло“.

У меня, действительно, при обыске милицией были отобраны: тисы, шестерни и железо, но железа не 20 пудов, как указывает автор заметки, а только 5 пуд. и на все это я имею на руках документы, что означенные вещи являются моею собственностью.

Железо мною получено из материального склада Гурзавода по требованию № 3890 от 11 июля 22 г. и часть потребованию № 3012 от 21 августа 22 г. и еще есть купленное по расписке, заверенной местным Исполкомом. Тисы заготовлены заводом по личному моему заказу № 173, и по разрешению заводоуправления получены по требованию № 1380 от 10 июля 21.

Что касается шестерен, то они принадлежат г-ну Зайцеву Ф. И. и им выписаны из материального склада, в счет заработка по требованию № 256 от 17 февр. 24 г.

Я. Сундырин.

## Редактор! Редакционная Коллегия.

# НЕ ЗАБУДЬ!

## Записывайте детей!

С 1 по 3 июня, с 10—18 час. в городском саду будут производиться запись детей на „детскую площадку“. Дети приниматься будут от 6 до 9 лет.

Зав. ОНО Маликов.

## Женское собрание.

Во вторник, 3 го июня в 6 час. веч. назначается общее женское собрание в ш. меп. Гардома.

## В Рабклубе.

Во вторник, 3-го июня литературный вечер по поводу расназа „Правонарушители“.

Вход свободный. Начало в 21 час (в 9 час. вечера).

# ОБЪЯВЛЕНИЯ.

6 июня на конном дворе Новостройки будет продаваться с аукциона племянной бык „Мишка“.

## Утерянные:

— Личная карточка № 5259, выданная конторой Бар.ба с того участка тещи и паспорт № не помнит, выданный Каниский гормилицией на имя Святлова Тим.фед Зайчовьева.

— Челябинск книжка профсоюз. выданная Толкинск с метком за № 493766 на имя Ивана Тих и в-ча Миснакова.

— Учевич личн. вен карт. выд. Бейским вывзноэт. Минус у, № не помнит, на имя Сар-на И. Е.

— Учети вен личн. карт. выдан. Ленинск. влквоенодгл. № не помнит, на имя Колмакова И. С.

— Вен. учети. личн. карт. выдан. Ленинск. военодгл. (№ не помнит) на имя Тузевского И. П.

— Времен. гнд на жит. выдан Ленимилицией, № не помнит, на имя Бармашева В. В.

— Расписка на корову, мать бусочала, рога сломанный, дойна, купл. на базаре, на имя Колоторова И. А.

— Удостоверение личности, выдан. Ленрудпоар. за № 1565 (поз. депо), на имя Салфина С. А.

— Квартирный ордер выданный Ленивским ПИКОм, № не помнит, на имя Ерлина Ф. В.

Считать не действительными.